

## Azt beszélük...

..., hogy a XVI. ker. Önkormányzat Szociális Bizottságának elnöke, Gáspár József képviselő, a kerület talán legnagyobb önkormányzati bérlakását egy másfél szobás lakás cseréjével szeretne volna családjának megszerezni. Megkerestük az egyedül élő bérlőnőt, igaz-e a dolog?

– Igaz. Sajnos. És amennyiben belemegyek, hogy a számomra felajánlott 1,5 szobás lakótelepi lakásra még örökösödési szerződést is kössek Gáspár József nagyfia nevére, akkor már minden lezajlott volna. De én végül is az örökösödési szerződésbe nem mentem bele. Pusztán annyit kértem, azt még meg kell gondolnom. Erre Gáspárné rögtön közölte, ők is meggondolták magukat, részükről így már tárgytalan a csere. Mindezt tették majd nem fél évnyi hitegetés után, röviddel a bérlakás igen előnyös vételi ajánlatának lejárta előtt. Hiába kértem a házaspárt, jól gondolják meg, a lelkiismeretükkel hogyan számolnak el, milyen nehéz helyzetbe hozták, hiszen én Gáspár József adott szavának jóhiszeműen hónapokon át hitelt adtam. Hozzá, a Szociális Bizottság elnökéhez fordultam segítségért, maximális őszinteséggel feltárva a helyzetem, ő pedig ezzel visszaélt.

– **Egyáltalán hogyan került kapcsolatba Gáspár Józseffel?**

– Én kerestem meg őt, mivel előtte két éven át ügyetlenkedtem, hogy a szüleimtől örökölt hatalmas bérlakástól megszabaduljak. Minőségi cserét is több éven át hiába kértem az Önkormányzattól. Gáspár Józsefnek az volt a híre, hogy segítőkész, vallásos, rendes ember, nagy ismeretségi körrel, akiben bízhatok, fog segíteni. Amit nagyon bánok, elismerem, butaság volt, hogy felvettem neki, amennyiben segítőkész, tisztességes, becsületes kisgyerekes családdal hoz össze a cserében, esetleg, talán, majd egy örökösödé-

## Elmaradt a lakáscsere

si szerződést is kötnék azokkal. Arra álmomban sem gondoltam, hogy maga Gáspár József akar cserepartnerem lenni, ráadásul magára veszi a nem neki ajánlott örökösödési szerződést is... Amikor ezt elmondta, szorult helyzetemben rábólintottam, bár sem őt, sem a családját igazából nem ismertem. Főleg nem a feleségét, aki első találkozásunkkor rögtön arra kért, arról senkinek ne szóljak, hogy ők lesznek a cserepartnereim. Én ezt be is tartottam.

– **Mi történt azután?**

– Nagyon lassan a dolog. Gáspárné nem hívtak, mindig nekem kellett rájuk telefonálni, üzengetni. Kezdtém elbizonytalanodni. Gáspár az Önkormányzat nagyon előnyös egyösszegű vételi ajánlatakor még nem vette meg az általam cserealként kiválasztott kis lakást (ígérték, hogy a kikeresésben segítenek, ezt sem tették meg), így a csere eltolódott volna. Nem melles-

leg a kis lakás vételárából is én alkudtam le számukra egymillió forintot.

– **Most mi lesz ezzel a lakással?**

– Gondolom, bizonyára kifizek, és valahogy hasznosítják.

– **Hogyan tovább?**

Újra hirdetek, cserepartneret keresek, de az elmúlt fél év kiesése nagyon hiányzik. Még máig sem tudtam felfogni, hogy egy ilyen prominens személyiség, aki önkormányzati képviselő, a Szociális Bizottság elnöke, sőt a kerületi KDNP elnöke is, a keresztény értékrend zászlóvivője, sűrű templomjáró és aki azt állítja, hogy életcélja az esetek védelmezése, segítése, az erkölcsi értékek tisztelete, a hit megtartása, a felebaráti szeretet gyakorlása... Hát akkor kinek higgyen az ember? És ez a nagyszerű személyiség képes volt az adott szavát megszegni, egy kiszolgáltatott helyzetben lévő, egyedül élő nőt cserbenhagyni, azért, mert nem

volt hajlandó egy rákényszerített örökösödési szerződést megkötöni. (Csak zárójelben: utólag az is kiderült, Gáspárné – aki nem mellesleg a kerületi Gyermekejélti Szolgálat vezetője! – a nagy lakásom egész berendezésére is számított volna, hogy mindent otthagytok nekik.) Én annyira kiábrándultam ebből az álszent, képmutató, hitegető, füllentgető magatartásból, hogy semmiképpen nem akarnék velük ezek után semmiféle kapcsolatot. Végül is most már megkönnyebbültem, hogy időben megszabadultam tőlük, mert belegendolok, a továbbiakban még mi várt volna rám eme szent családtól?!



Gáspár József

valóság alapja. A hölgynek segíteni próbált, összehozta a nagycsaládokkal is, hátha valaki cserélné vele, majd az is szóba került, hogy a 23 éves nagyfia lehetne a cserepartner, aki éppen lakásvásárlás előtt áll. A részleteket ugyan nem árulta el, de azt igen, hogy ez a cserezándék végül valóban nem valósult meg.

A képviselő arról is értesült, hogy a dolognak híre ment, és többen úgy vélik, hogy ez a cserezándék összeférhetetlen a Szociális Bizottság elnöki posztjával. Arra is számít, hogy az ellenzéki képviselők ezzel kapcsolatban interpellálják majd a testületi ülésen. Álláspontja szerint semmi rosszat nem követett el, csupán segíteni próbált annak, aki hozzá fordult, mint azt annyi más esetben is tette. (A képen Gáspár József képviselő az önkormányzat tablójáról) **Ferenci**

A hoppon maradt cserepartner által elmondottakkal kapcsolatban **megkerestük Gáspár Józsefet is**, aki lényegében nem tagadta, hogy a történetnek van

## A képviselő vagyoni helyzete

Minden önkormányzati képviselőnek megválasztása után vagyonnyilatkozatot kell tennie, amelybe bárki betekinthez. Csak érdekesség: ezt megelőzően még senki nem élt a betekintési jogával a XVI. kerületben, pedig a téma érdekes, a XVII. kerületben például az újságban ismertették egészen részletesen az ottani képviselők vagyoni helyzetét (nem is igen hívják azt az újságírókat mostanában sajtótájékoztatókra – talán nem véletlenül). Nos, Gáspár József visszatérve, a képviselő a bevallása szerint nem tekinthető különösebben vagyonosnak. Ötven százalékos tulajdonosa egy XVI. kerületi 104 négyzetméteres családi háznak, amely egy 784 négyzetméteres telken fekszik. 2001-ben öröklés címén jutott egy 1400 nm-es telken fekvő mezőkövesdi belterületi ingatlan 1/6 résznyi tulajdonához. 2005-ben Maglódon vásárolt kizárólagos (tehát nem családi) tulajdonként egy 429 nm-es beépítetlen belterületi telket. A vagyonbevallás szerint nem rendelkezik nagy értékű gépjárművel, műalkotással, értékpapírokkal, takarékbetéttel, nyilatkozata szerint a pénzügyi számláján nem áll rendelkezésre félmillió forintot meghaladó összeg. A tartozások között 800 ezer forintos pénzügyi kölcsön van feltüntetve. A képviselő bevallása szerint a képviselői tiszteletdíjon kívül nem rendelkezik semmiféle egyéb (adóköteles) jövedelemmel, tehát nem dolgozik máshol, főállásban képviselő. Nemleges a válasz arra a kérdésre is, hogy rendelkezik-e valamilyen gazdasági társaságban bármiféle érdekeltséggel. (F)

## Kiszórták a szemetet



Az Erzsébet-ligeti színházépület felújítása során eljuthattak az építők a dicstelenül megszűnt TV-16 kábeltéves vállalkozás egykori stúdiójának maradványaihoz, s nemes egyszerűséggel az út mellé kiszórták az ott tárolt dolgokat – többek között több tízezer VHS videokazettát. A ligetbe látogató helyi lakosság fölöttébb megörült a nem várt ajándéknak, s napokon át horták szét a kazettát – forrunk már csak akkor ért oda, amikor a kupac töredékére csökkent, s nem maradt más, csak a szemet.

**KÖNYVELÉS**  
Ape...  
**Megbízható, gyors, olcsó**  
06-20-927-4283

### INTER-HALLER KFT.

#### Robogók

forgalmazása és javítása

#### Személy- és tehergépkocsik

teljes körű javítása és

24 órán belüli vizsgáztatása

#### KÖRNYEZETVÉDELMI ZÖLDKÁRTYA

MOTORDIAGNOSZTIKA  
OLAJSERE DÍJMENTESEN  
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS  
GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS  
ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS  
LÉZERES FUTÓMŰÁLLÍTÁS  
SORON KÍVÜLI SZERELÉS

1161 Bp. József u. 107.  
T/F: 405-4191, 06-20-927-4283  
Nyitva: H-P 7-17  
Szombaton 8-14-ig:  
**ZÖLDKÁRTYA ÜGYELET**

**SUZUKI GUSZTÁV**

**Júliusban sem kertelünk!**

Ignis 1.3 GLX Plusz AC TOUR  
~~2 900 000 Ft helyett~~  
**2 650 000 Ft!**

Suzuki Swift 1.3 GLX CD AC  
~~2 950 000 Ft helyett~~  
**2 590 000 Ft!**

Az akció július 1-től kizárólag a készlet erejéig tart!

**Ne fejedje! Hitellel terhelt használt autóját is beszámoljuk! További-akciós modelljeinkről érdeklődjön szalonunkban!**

1161 Gusztáv u. 89. ☎ 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu  
E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz.,V.: 09-13  
Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487